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Βρυξέλλες, 21 Απριλίου 2021 
 

Η Hellenic Cables θα κατασκευάσει το υποβρύχιο καλώδιο για το μεγαλύτερο αιολικό πάρκο 
στην Ελλάδα 
 

Η Cenergy Holdings SA ανακοινώνει πως η Hellenic Cables, που συνιστά τον κλάδο καλωδίων της, σε 
συνεργασία με την Asso.subsea Ltd, επιλέχθηκε από την ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ, μετά από διεθνή 
διαγωνισμό, για τον σχεδιασμό, την κατασκευή, την προμήθεια και την εγκατάσταση υποβρύχιου 
καλωδιακού συστήματος 150 kV το οποίο θα συνδέει το υπό κατασκευή αιολικό πάρκο Kafireas ΙΙ, 
ισχύος 330 MW, με το ηπειρωτικό δίκτυο της Ελλάδας. 

Το αιολικό πάρκο Kafireas ΙΙ , το οποίο βρίσκεται στο νοτιότερο τμήμα της Εύβοιας, θα συνδεθεί με το 
Εθνικό Σύστημα Μεταφοράς Ενέργειας στον υποσταθμό 150 kV του ΑΔΜΗΕ στο Λαύριο.  Το Καλωδιακό 
Σύστημα Διασύνδεσης περιλαμβάνει περίπου 70 χλμ. σύνθετου τριπολικού υποβρύχιου καλωδίου 
150 kV καθώς και 11 χλμ. υπόγειων μονοπολικών χερσαίων καλωδίων 150 kV, μαζί με όλα τα 
παρελκόμενα εξαρτήματα, συνδέσμους και τερματισμούς, απαραίτητα για την ολοκλήρωση του 
συστήματος. 

Η παραγωγή των καλωδίων πρόκειται να ξεκινήσει σύντομα και η υλοποίηση του έργου, 
συμπεριλαμβανομένης της εγκατάστασης και προστασίας του υποβρύχιου καλωδίου, αναμένεται να 
ολοκληρωθεί μέχρι τον Ιούνιο του 2022. 

Το υποβρύχιο καλώδιο θα κατασκευαστεί στην υπερσύγχρονη εγκατάσταση παραγωγής υποβρύχιων 
καλωδίων της Hellenic Cables στην Κόρινθο, ενώ τα χερσαία καλώδια θα κατασκευαστούν στο 
εργοστάσιο της εταιρείας στη Θήβα. Οι δύο εγκαταστάσεις διαθέτουν έμπειρο προσωπικό με υψηλή 
εξειδίκευση, παραγωγικές δυνατότητες παγκοσμίου κλάσης και τηρούν αυστηρά τις βέλτιστες 
εργασιακές πρακτικές. 

Ο κ. Αλέξιος Αλεξίου, CEO της Cenergy Holdings και της Hellenic Cables σχολίασε : «Είμαστε υπερήφανοι 

που μαζί με την ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ, μια εταιρία η οποία κατέχει ηγετική θέση στον τομέα 

ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στην Ελλάδα, κάνουμε ένα ακόμη βήμα προς τον δρόμο για την 

ενεργειακή μετάβαση της χώρας.» 

 

Ο κ. Αλέξανδρος Τζιωτάκης, Γενικός διευθυντής της Αsso.subsea Limited, σχολίασε: «Είμαστε 

ενθουσιασμένοι για την ευκαιρία να συνεργαστούμε με την Hellenic Cables και να συνεισφέρουμε μαζί 

με την ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ στην αποτελεσματική υλοποίηση ενός ακόμη καινοτόμου έργου 

υποθαλάσσιας διασύνδεσης με ζωτική σημασία για την ελληνική αγορά ενέργειας».  

 

Ο κ. Εμμανουήλ Μαραγκουδάκης, Γενικός Διευθυντής της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ, δήλωσε : « Είμαστε πολύ 

χαρούμενοι που συνεργαζόμαστε για ακόμη μία φορά με την Hellenic Cables η οποία ενώνει τις 

δυνάμεις της με την Asso.subsea. Η συνεργασία μας για το καλώδιο διασύνδεσης του αιολικού πάρκου 

«Άγιος Γεώργιος» με το κεντρικό δίκτυο, το πρώτο του είδους του στην Ελλάδα, ήταν ιδιαίτερα 

καρποφόρα και αναμένουμε το ίδιο και για αυτό το έργο. Η εξαιρετική ομαδική εργασία μεταξύ των 



 
 

εταιρειών μας καθώς και η τεχνογνωσία των ομάδων μας, θέτουν τα θεμέλια για ένα ακόμη 

επιτυχημένο έργο». 

 

Σχετικά με την Asso.subsea Limited  

Η Asso.subsea Limited είναι εργολάβος εγκατάστασης υποθαλάσσιων υποδομών που προσφέρει 
υπεράκτιες λύσεις παγκοσμίως με περισσότερα από 40 χρόνια εμπειρίας στον κλάδο υπεράκτιων 
δραστηριοτήτων.  Είναι το τεχνικό και μηχανικό τμήμα του ελληνικού ομίλου εταιριών ASSO.  Ο 
όμιλος είναι πλήρως ιδιοκτήτης ενός στόλου εξειδικευμένων πλοίων και εξοπλισμού και μιας τεχνικής 
βάσης στην Αττική με εσωτερικό τμήμα Έρευνας & Ανάπτυξης για τον σχεδιασμό και την παραγωγή 
εργαλείων.  Ο όμιλος εταιρειών ASSO παρέχει εσωτερικές και εξατομικευμένες μηχανικές λύσεις 
καθώς και το εξειδικευμένο προσωπικό για την εκτέλεση εργασιών στη θάλασσα και την υποστήριξή 
τους καθ’ όλη τη διάρκεια των έργων.  Η Asso.subsea στηρίζεται σε μεγάλες επενδύσεις σε εξοπλισμό 
και ανθρώπινο δυναμικό, αποτελώντας βασικό παράγοντα στην αγορά υπεράκτιας ενέργειας και 
στοχεύοντας σε συνεχώς αυξανόμενη παραγωγική δυνατότητα.  Για περισσότερες πληροφορίες 
σχετικά με την εταιρεία, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.assogroup.com. 

Σχετικά με τη Cenergy Holdings  

Η Cenergy Holdings είναι μια Βέλγικη εταιρεία μετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο των 
Βρυξελλών όσο και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες βιομηχανικές 
εταιρείες, εστιάζοντας στην αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, ανανεώσιμων 
πηγών ενέργειας και μετάδοσης δεδομένων. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από 
την Σωληνουργεία Κορίνθου και την Hellenic Cables, εταιρείες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή 
των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης. Η Σωληνουργεία Κορίνθου είναι παγκόσμιος ηγέτης στην 
κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον τομέα πετρελαίου και φυσικού αερίου και σημαντικός 
παραγωγός κοίλων τμημάτων χάλυβα για τον κατασκευαστικό τομέα. Η Hellenic Cables είναι ένας 
από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας καλώδια ισχύος και 
τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους προαναφερθέντες τομείς. Για 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, παρακαλώ επισκεφθείτε  την ιστοσελίδα 
μας www.cenergyholdings.com. 

 

http://www.assogroup.com/
http://www.cenergyholdings.com/

